

## Câmara Municipal de Cafarnaum

## Diário Oficial do Município

www.cmcafarnaum.ba.gov.br

quinta-feira, 19 de setembro de 2024 | Ano VII - Edição nº 00125 | Caderno 1

# **SUMÁRIO**

• AVISO DE DISPENSA/CONTRATO.



### Câmara Municipal de Cafarnaum

#### Diário Oficial do Município

www.cmcafarnaum.ba.gov.br

quinta-feira, 19 de setembro de 2024 | Ano VII - Edição nº 00125 | Caderno 1

#### Dispensa



ESTADO DA BAHIA **CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM**Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0025/2024.

Processo Administrativo nº. 027/2024

CONTRATADA: JUCELIO LIMA CASTRO DA SILVA - ME.

CNPJ: 35.765.50710001-10

VALOR GLOBAL: R\$ 2.000,00 (Dois mil reais)

OBJETO: Prestação de serviços de hospedagem anual de banco de dados de arquivos da

Câmara Municipal de vereadores de Cafarnaum.

BASE LEGAL: Artigo 75, inciso II da Lei 14.133, de 01 de abril de 2021.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 19 de setembro de 2024.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº 026/2024 DISPENSA Nº 025/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 027/2024. ATO: Dispensa n° 025/2024. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Cafarnaum. CONTRATADO: JUCELIO LIMA CASTRO DA SILVA - ME, inscrita no CNPJ: 35.765.50710001-10. OBJETO: Prestação de serviços de hospedagem anual de banco de dados de arquivos da Câmara Municipal de vereadores de Cafarnaum. VALOR GLOBAL: R\$ 2.000,00 (Dois mil reais); Validade: 19/09/2024 a 30/09/2024. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.01.01 - Câmara Municipal. Atividade: 2.001 - Manutenção dos Serviços da Câmara. Elemento de despesa: 339039-00 - Outros serviços de terceiros pessoa jurídica. Cafarnaum - BA, 19 de setembro de 2024. Roberval Oliveira dos Anjos - Presidente da Câmara Municipal.